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  هشتمپایه 
 آزمون نوبت اولنمونه 

 

 94 دي ماه

 

  غلامرضا قدیري: تنظیم از
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١   .مشخص کنید  
  

  

١     اندهم اولعدد يک با هر عدد مرکب نسبت به.     
  

  

٢     باشدمی 100 رقمی ترين عدد فرد طبيعی سهبزرگ.     
  

  

٣     مجموع دو عدد زوج و فرد هميشه يک عدد فرد است.     
  

  

٤     ضلعی که قطرهايش برهم عمود باشد لوزی استهر چهار.     
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

      .برابر بردار صفر است  ..................................... جمع دو بردار    ١
  

  

      .دارد  ..................................... هایالاضلاعی است که زاويهمستطيل، متوازی    ٢
  

  

      .باشدبا خود عدد برابر می  .....................................و  1 معکوس دو عدد گويای    ٣
  

  

      .اول ديگری ندارند هشمارند ..................................... و 2 به جز 80 و 40 دو عدد    ٤
  

  

    (C ١    .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

      زير اضلاع مقابل موازی نيستند؟  اشکاليک از در کدام    ١
  

  

       الاضلاعمثلث متساوی )الف   هشت ضلعی منتظم )ب   مربع) ج      گزينه الف و ب )د      
  

  

5 حاصل عبارت    ٢ 4 3 2 1( ( ( )))      گزينه است؟ برابر کدام      
  

  

       صفر )الف   5 )ب   4 )ج   2 )د       
  

  

      های داخلی و خارجی يک نه ضلعی منتظم چند درجه است؟مجموع زاويه    ٣
  

  

       360 )الف   9 )ب 180    8 )ج 180    7 )د 180        
  

  

      .باشدمی .....................................تفاضل هر عدد دو رقمی از مقلوبش     ٤
  

  

       10 شمارنده )الف   9 مضرب )ب   9 شمارنده) ج   10 مضرب )د      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

7  .دست آوریدبهحاصل عبارت مقابل را     ١ 4 32
9 15 25

( ) ( ) ( )         
  

  ٥/١  
  

  

    

 
    

  

  

78  .ترین شکل ممکن بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده )الف    ٢ 29 5
59 26

( ) ( / )
( ) ( )
  


  

    ٢٥/١  
  

  

3 حاصل) ب     7 4 5( / / )  برابر چه عددي است؟      
  

  

         
  

  

2/  .هریک از اعداد مقابل را در جدول زیر بنویسید    ٣  و 1
81
9

/ و  5  و 05
26
5

    ١  
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7 6x    3 2x    5 6x  
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  ٧٥/٠   107 و 251 و 3003 .مشخص کنیداول یا مرکب بودن اعداد مقابل را     ٤
  

  

          

  

  

  ٢٥/١    .هاي زیر پاسخ کوتاه دهیدبه پرسش 80 تا 50 در تعیین غربال اعداد از    ٥
  

  

      خورد برابر چه عددي است؟زوجی که خط میاولین عدد ) الف    
  

  

      خورد چه عددي است؟آخرین عددي که خط می) ب    
  

  

      خورد؟مین عددي است که براي اولین بار خط میچند 80 عدد) پ    
  

  

      خورد چند است؟است و خط می 3 آخرین عددي که مضرب) ت    
  

  

      چندتا است؟ 80 تا 50 تعداد اعداد اول از) ث    
  

  

          

  

  

  ١    .جدول زیر را کامل کنید    ٦
  

  

          
  

  

          
  

  

          
  

  

          

  

  

  ١   .تعیین کنیدرا  y و x هاي زیر مقداردر شکل    ٧
  

  

      الف(  ب(    
  

  

            
  

  

            
  

  

            
  

  

     پاسخ دهیـد و  زیر هايباشد به سوالمی منتظم ضلعیسه BEC مربع و مثلث ABCD چهارضلعی زیر شکل در    ٨
  ١  

  

  

      .دلیل خود را توضیح دهید    

  

          الساقین است؟مثلث متساوي CDE چرا سه ضلعی) الف      
        .را مشخص کنید CED اندازة زاویۀ) ب      

  

          
  

  

          
  

  

  ٥/٠    .کاري کرد؟ توضیح دهیدتوان یک سطح را کاشیضلعی منتظم نمیهاي به شکل پنجچرا با کاشی    ٩
  

  

          
  

  

          
  

  

ab(0 .صورت و مخرج کسر زیر را با تبدیل به ضرب ساده کنید    ١٠  و (a b    ١  
  

  

    

3 2 2 3

2 2
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 الساقینذوزنقۀ متساوي ضلعی منتظمهفت نام شکل

   تعداد محورهاي تقارن

   )دارد یا ندارد(مرکز تقارن 
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5  .عبارت مقابل را ساده کنید) الف    ١١ 1 2 3( ) ( )x x    
  ١  

  

  

          
  

  

3 مقدار عددي) ب     2x x 2 ازايرا بهx   دست آوریدبه.      
  

  

          
  

  

  ٢٥/١  مستطیل  این طول باشد، واحد 260 مستطیل محیط اگر .است ترکم واحد 20 آن عرض برابر دو از مستطیل یک طول    ١٢
  

  

      چند واحد است؟    
  

  

          

  

  

          
  

  

  ٢٥/١    .رسم کنید A را از نقطۀ c و a ، b مجموع سه بردار) الف    ١٣
  

  

          

  

  

3  .را تعیین کنید y و x در تساوي مقابل مقدار) ب     2 0
5 1 4

x
y

     
            

  

    
  

  

          
  

  

 اگر )الف     ١٤
2
1

a
 

   


0 و 

1
b

 
  
 


2 باشد، مختصات بردار  3c a b 

 
  ٢٥/١    .را بنویسید 

  

  

          
  

  

i را بر حسب x مختصات بردار) ب    


82  .بنویسید j و  3 2
5

i j x
 

      

  
  

    

  

            
  

3x اگر) الف    ١٥   y  23 باشد، حاصل عبارت 3 5( )y x  ٢٥/١    .آوریددست را به    

12000a اگر) ب        25000 وb  4 باشد، حاصل 4( ) ( )a b b a   قدر است؟چه      
  

            
  

  

          
  

  

)2 در شکل مقابل    ١٦ )a b c 
 

  ٧٥/٠    .را رسم کنید 
  

  

          
  

  

          
  

  

    

 

    

  

  

          
  

  

         
    

  

              

A

a
b


c

a
b


c


